
40.02.04 Юриспруденция 

 

1. Результаты опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе среднего профессионального 

образования: 

Какую организацию Вы представляете? 

Алтайский крайпотребсоюз 

КГБУСО «Краевой кризисный центр для мужчин 

Администрация Центрального района г. Барнаула 

Государственный фонд поддержки участников специальной военной 

операции «Защитники Отечества» 

КГКУ Управление социальной защиты населения по г. Барнаулу 

Алтайское краевое законодательное собрание 

КГБУСО «Краевой социально-реабилитационный центр для 

несовершеннолетних «Солнышко» 

Отделение Социального Фонда Российской Федерации по Алтайскому краю 

Барнаульская городская Дума 

Министерство социальной защиты Алтайского края 

БЮИ МВД РФ 

ОМВД России по Шипуновскому району 

Центральная районная ТИК города Барнаула 

Аллтайский краевой центр СПИД 

Краевой женский кризисный центр 

 

 Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

востребованы в Вашей организации? 

40.04.01 Право и организация социального обеспечения  

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет  

 

 Работают ли выпускники Барнаульского 

кооперативного техникума в Вашей 

организации? 

                                        

 Участвуют ли представители Вашей 

организации в разработке и рецензировании 

образовательных программ техникума? 
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 Участвуют ли представители Вашей 

организации в проведении итоговой аттестации в 

техникуме? (по данной специальности выпуска 

не было) 

               

 

 Насколько компетенции студентов, сформированные в техникуме, 

соответствуют профессиональным требованиям? 

 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

студентов?  

 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

стуудентов? 

       

 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к самообразованию 

и освоению нового? 
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 Насколько Вы удовлетворены способностью студентов налаживать 

отношения в коллективе и культурой общения? 

   

 

 

 Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной 

организацией? 
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